

一周完成3例捐献 彰显城市大爱

岛城造血干细胞志愿者数和捐献总数均为全省首位



早报11月29日讯 11月29日上午,尹清晨在青岛市中心医院完成了造血干细胞捐献,这份“生命的种子”将给远方的一位血液病患者带去重生的希望,他也成为青岛市第215例非血缘关系造血干细胞捐献者,也是本周内青岛市的第三位造血干细胞捐献者。一周完成3例捐献,青岛速度彰显了城市的温暖和大爱。

仅一周,青岛市就有三位造血干细胞捐献者完成了捐献,这三份“生命的种子”不仅为三位血液病患者带去了重生的希望,而且同时也挽救了三个家庭。随着青岛市造血干细胞捐献工作的发展,越来越多的爱心人士加入到志愿捐献造血干细胞的队伍中来。

“00后”小伙郭志伟是青岛市第213例非血缘关系造血干细胞捐献者。2018年7月8日是郭志伟的18岁生日,那天是他第一次参加无偿献血。在献血过程中,他了解到造血干细胞可以拯救血液病人的生命,便毫不犹豫地留下血样,成为一名造血干细胞捐献志愿者。2024年6月,红十字会工作人员联系到郭志伟,告知他初步配型成功,并征询他是否愿意继续捐

献,为了能够挽救患者生命,郭志伟当即表示愿意捐献造血干细胞。经过高分辨和体检,最终郭志伟在11月26日实现了捐献救人的愿望。“6年的等待换来挽救他人生命的机会,非常值得。希望我能够帮助到这位陌生的血液病患者,祝福他能够早日恢复健康。”郭志伟表示。

郑安江是青岛市第214例非血缘关系造血干细胞捐献者。2019年4月,他加入中国造血干细胞捐献者资料库时就暗下决心,“如果有人需要我的帮助,我会毫不犹豫地伸出双手,献出热血去帮助他。”配型成功后,红十字会工作人员征询郑安江的想法,他立刻表示同意,“没想到这么快就遇到了‘有缘人’。”郑

安江的工作单位青岛博宇牧业有限公司非常支持和认可他的决定,不仅批准他带薪假期,还向他赠送了慰问品。郑安江在11月28日捐献完成后,感慨地说,“茫茫人海中配型成功的概率只有十万分之一,犹如黑夜中看到的亮光,我不能打碎患者唯一的希望。”

尹清晨从成年后就一直坚持献血,截至目前他累计献血15次,共计6000ml,成为“青岛市无偿献血荣誉卡”获得者。2024年9月,当红十字会工作人员联系上尹清晨,告知他配型成功,征询他是否愿意捐献时,他毫不犹豫地答应下来。尹清晨在城阳花木交易市场经营的自然集物植物商店就他一个人,他

尽量调整好营业时间,积极配合捐献前的准备工作。尹清晨说,“捐献造血干细胞是一件特别光荣的事情,能够帮助一个人乃至挽救一个家庭,希望我的行动能带动更多的人成为造血干细胞捐献志愿者,给处于黑暗的患者带去希望。”

近年来,岛城爱心市民参与造血干细胞捐献事业空前踊跃,青岛市造血干细胞入库志愿者超4.4万人,是山东省首个突破100例、200例的城市,志愿者数和捐献总数均为全省首位。造血干细胞捐献事业的蓬勃发展反映了岛城社会文明程度的不断提升,爱心奉献已成岛城社会文明新风尚。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 程鹏 摄影报道)



第213例捐献者郭志伟。



第214例捐献者郑安江。



第215例捐献者尹清晨。

一波三折 3分险胜

青岛国信制药男篮昨收获CBA联赛第二阶段开门红



青岛队球员杨瀚森(右二)在比赛中上篮。 观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

命,帮助球队将分差再度拉大到两位数。随后,萨林杰连续三分命中,帮助对手领先青岛队5分。最后1分21秒,先是韦瑟斯庞三分回应,接着杨瀚森倒地扑球为球队获得罚球机会,4罚3中帮助球队再度反超比分。最终,青岛队以102:99艰难获胜。

全场比赛,青岛男篮三人得分上双,米奇27分14篮板,韦瑟斯庞31分

12篮板9助攻,王睿泽18分。北控队萨林杰三分球11投5中得到35分。

一场一波三折的比赛让主教练刘维伟长出一口气,“这场胜利是所有队员付出得到的最好回报。休赛期我们基本没有调整,大家训练态度都非常好,训练强度也非常大,正是他们在场上顽强拼搏的精神帮助我们取得了本场胜利。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 实习生 宋沁妍)

擅自处置建筑垃圾 罚款10万元

早报11月29日讯 秋冬季以来,城阳区综合行政执法局在全区开展建筑垃圾专项整治行动,严厉打击违规处置建筑垃圾行为。截至11月29日,已立案查处擅自处置建筑垃圾、建筑垃圾乱倾倒、未采取有效措施防扬尘撒漏等行为共23起。

城阳街道某工地未办理核准手续擅自处置建筑垃圾被查获后,城阳区综合行政执法局分别对项目建设单位、施工单位和运输企业实施行政处罚,落实了“一案三罚”,共罚款人民币10万元;对青兰高速南侧乱倾倒、堆放建筑垃圾问题进行源头追溯,分别对源头工地未经核准擅自处置建筑垃圾、多家运输企业随意倾倒建筑垃圾、擅自设立弃置场受纳建筑垃圾违法行为进行处罚,目前已立案7起,拟罚款人民币30.3万元,该系列案件正在调查办理中。

城阳区综合行政执法局制定《秋冬季建筑垃圾专项执法检查方案》,针对建筑垃圾乱倾倒、道路撒漏等情况,调度各执法中队持续开展“天上拍、地上巡、联动控、群众报”立体排查,确保形成强力执法震慑。依托“青岛市智慧建筑垃圾监管平台”和“建筑垃圾监管APP”运量统计、轨迹追查、违规研判等功能,对58处可疑消纳场所进行排查。同时,探索非现场执法模式,对违法运输车辆进行信息溯源,通过卡口监控查处建筑垃圾乱倾倒、未采取有效措施防扬尘撒漏案件16起,推动建筑垃圾执法向“证据锁定”“源头整治”转变,突破执法瓶颈,提升执法效能。(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 刘晓磊)

命,帮助球队将分差再度拉大到两位数。随后,萨林杰连续三分命中,帮助对手领先青岛队5分。最后1分21秒,先是韦瑟斯庞三分回应,接着杨瀚森倒地扑球为球队获得罚球机会,4罚3中帮助球队再度反超比分。最终,青岛队以102:99艰难获胜。

全场比赛,青岛男篮三人得分上双,米奇27分14篮板,韦瑟斯庞31分